



扫码看辣视频
“橘洲号”正式运营

夜游湘江 解锁最新打卡方式

湘江首艘新能源豪华游轮“橘洲号”正式运营

湘江首艘新能源豪华游轮“橘洲号”正式运营，为游客提供了沉浸式打卡长沙夜景的全新方式。均为长沙晚报全媒体记者 邓迪 摄



“橘洲号”共有三层，一层及二层为室内区域，三层甲板则是露天区域。

时间在90分钟左右。

“看到4日正式运营的公告，我特地为一家订了票，趁着最近天气好，一起来感受湘江夜风。”市民陈女士一边说，一边向记者展示了

乘船游览期间，游客不仅能欣赏到一楼的小提琴、萨克斯表演，还可在三层甲板感受乐队带来的精彩演出，为整个观光过程增添别具

一格的氛围。行船至橘子洲头，还能在甲板解锁与毛泽东青年艺术雕塑合影的绝佳机位。

来自南京的游客李女士告诉记者，自己和男友是在旅途中偶然看到的“橘洲号”，没想到是首次运营。“我之前也乘坐过其他城市的游轮，4日最大的感受是‘橘洲号’的噪音真的很小，能让我更专心地欣赏风景。”记者了解到，这种区别是由于“橘洲号”游轮采用混合电力推进系统，相比传统燃油船舶，更加绿色环保、污染更少、噪音更小。

目前，“橘洲号”共有18:45和20:45两个游览时段，票价218元/人。第一个时段可欣赏夏日夕阳渐渐染红的天色，第二个时段则可游览夜色中的星城。据介绍，首次运营期间，选择20:45的游客更多，游客及市民可根据自己的需要选择出行时段。

每间学生宿舍配有两个独立浴室

湖南师大附中大泽湖校区将与湖南博物院共建全省首家中学博物馆

长沙晚报7月4日讯（全媒体记者 邓艳红）推开窗，大泽湖近自然湿地公园的旖旎风光便毫无保留地映入眼帘。“在这样的环境中学习，真是令人心驰神往！”

3日，湖南师范大学附属中学大泽湖校区举办校园开放日活动，前来咨询的家长和学生络绎不绝。在参观校园的过程中，不少家长和学生被校园的优美环境所吸引。

大泽湖校区坐落于望城区大泽湖近自然湿地公园之畔，毗邻海归小镇科创高地，该校今年秋季将迎来首次招生，计划招收600名新生，其中指标生360人，划线生240人。

记者从大泽湖校区筹备组获悉，校区已于6月30日竣工交付，目前正紧锣密鼓

地进行学校设备采购与文化建设工作。“9月正式开学时，一所崭新的现代化学校将惊艳亮相。”湖南师范大学附属中学党委委员、大泽湖校区负责人陈胸怀说。

陈胸怀介绍，该校区高中部规划60个教学班，可容纳3000名学生。今年秋季首次招生，计划招收600名新生。目前，校区设施设备采购工作正如火如荼进行，预计7月30日完成安装调试；学校文化建设也在稳步推进，预计8月30日全部完工。

学校宿舍6人一间，不仅配备空调，还设有全自动洗烘一体式洗衣房，每间学生宿舍更配有两个独立浴室。

陈胸怀介绍，大泽湖校区将延续“一



扫码看辣视频
湖南师大附中
大泽湖校区9月开学

配备5G智慧教室和3000万元级高端实验室

雅礼中学光达校区今年9月正式开学

长沙晚报7月4日讯（全媒体记者 陈焕明 通讯员 李悟）3日，雅礼中学光达校区迎来新校园开放日，同时开启为期3天的2025招生咨询会。今年9月，这所坐落于会展片区的崭新校园将正式开学，为区域高质量发展注入优质教育新动能。

雅礼中学光达校区实行“一校两址”模式，与东塘校区是一所学校，一体办学，一套师资，统一调度。光达校区教师均拥有雅礼本部工作或跟岗经历，配置顶级资源，与东塘校区在师资力量、教育活动、教学资源等方面融通共享，倾力打造高水平育人体系，确保实现双校区稳步发展。

作为会展片区优质教育配套项目，雅礼中学光达校区总投资约8.9亿元，项目占地面积150亩，由长沙城发集团负责投资建设，建成后整体移交雅礼中学管理。新校区高中部规划60个班（含高一至高三），首届将招收城区600名学生、长沙县100名学生，成为会展片区优质教育新标杆。

据了解，雅礼中学光达校区发展方向为“科学高中”，将高标准打造智能化教育空间，配备5G智慧教室、3000万元级高端实验室、专业体艺场馆、图书馆及社团活动室等多元化设施。深度融合“未来学校”理念，注重实用性与体验感，全面支撑学

生个性化发展与核心素养提升。

同时，学生宿舍采用“上床下桌”的智慧社区式布局（4~6人间），配备独立卫浴与公共洗衣房，旨在提供舒适的学习生活环境，着力建设资源节约型、环境友好型校园，营造潜移默化、润物无声的育人氛围。除此之外，新校园所有建筑、装饰材料均采用一线品牌，目前学校建设已基本完工，各项教学、生活设施齐备完善，静待师生入驻。

光达校区建成启用后，将进一步保障片区高质量教育教学需求，对推动会展片区深度融合、加速人才集聚具有重要意义。

小学初中高中共156个班

湖南师大附属贵安学校预计9月投用

长沙晚报7月4日讯（全媒体记者 张炎炎）湘黔牵手，湖南优质基础教育资源辐射省外。记者3日从湖南师范大学基础教育发展中心获悉，位于贵州贵阳市的湖南师范大学附属贵安学校预计9月投入使用并开始招生。

湖南师范大学附属贵安学校是湖南师大与贵阳市贵安新区管委会合作共建的一所十二年一贯制公办学校，也是贵安新区的重点民生项目。该校规划办学规模为小学60个班、初中36个班、高中60个班。目前，项目正处于全力收官阶段。2024年7月8日，湖南师大与贵安新区管委会签署协议，开启湘黔两地合作办学模式，项目于当年10月30日正式启动建设，计划于今年9月投入使用并开始招生。

其实，这已不是湖南师大第一次与外省开展合作办学。2022年，湖南师大与广州市黄埔区教育局合作的九年一贯制公办学校——湖南师范大学附属黄埔实验学校在粤港澳大湾区开学。2023年秋，位于深圳盐田区的湖南师范大学附属盐田山海学校开学，是盐田区政府与湖南师范大学、湖南师大附中合作创办的公办九年一贯制学校。

行政执法局公告

长沙普略便利有限公司：

由本局办理的长沙普略便利有限公司经营超过保质期的食品案已办理终结，出具行政处罚决定履行催告书（长行执催字[2025]0003号），现依法向你公告送达本局行政处罚决定履行催告书（长行执催字[2025]0003号）。自公告之日起30日内来本局领取行政处罚决定履行催告书，逾期即视为送达，本决定即发生法律效力。

长沙市芙蓉区行政执法局

2025年7月4日

行政执法局公告

长沙普略便利有限公司：

由本局办理的长沙普略便利有限公司发布虚假广告且未依法建立并执行化妆品进货查验记录制度案已办理终结，出具行政处罚决定履行催告书（长行执催字[2025]0004号），现依法向你公告送达本局行政处罚决定履行催告书（长行执催字[2025]0004号）。自公告之日起30日内来本局领取行政处罚决定履行催告书，逾期即视为送达，本决定即发生法律效力。

长沙市芙蓉区行政执法局

2025年7月4日

讲文明 树新风
公益广告

依法文明养犬 共建文明城市

深入学习、积极践行《长沙市文明行为促进条例》



及时带它注射狂犬病疫苗



它吠叫时别放任



及时为它清理粪便



外出时不要丢开牵它的绳